
NYÍLT NAP  - A Piarista Gimnázium nyílt napot tart október 14-én, pénteken 8-11 óráig  a
középiskolába jelentkező hatodikos és nyolcadikos diákok és szüleik számára.

Bemutatjuk a hat és  négy évfolyamos gimnáziumi képzéseinket: a dráma, informatika, 
matematika, nyelvi tagozatainkat, bejárjuk az iskolát. A programban lesznek még szakmai- és 
művészeti bemutatók, élménybeszámolók is. 

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

MIÉRT VAN SZÜKSÉG NYÍLT NAPOKRA?

Azért, mert egy iskola élete, szellemisége itt mutatkozik meg igazán! Erről árulkodik az iskolába járó 
gyerekek beszédstílusa, az osztálytermek rendje, a tanárok lelkülete, stb. 

A nagykanizsai Piarista Gimnázium október 14-én – pénteken – 8-tól 11 óráig nyitja meg a 
kapuit a hatodikos és a nyolcadikos diákok és szüleik előtt. 

Mit fogunk megmutatni?

Mindenekelőtt a 6 és 4 évfolyamos gimnáziumi képzéseinket: dráma, informatika, 
matematika, idegen nyelvi és általános tagozatainkat; szó lesz arról, melyiket kinek ajánljuk,
és hogy miért érdemes azt a képzést választani? Bejárjuk az iskolát, hogy közvetlen 

benyomásokat szerezzünk nemcsak az osztály- és szaktantermekről, hanem a benne folyó munkáról és
lelkületről is. Megmutatjuk a tanórán kívüli oktatási és nevelési lehetőségeket is.

Ezzel az élmény- és információ anyaggal segítjük a szülőket és a diákokat, hogy felelős döntést 
tudjanak hozni a középiskola-választás cseppet sem könnyű kérdésében.

SEGÍTÜNK KÖZÉPISKOLÁT VÁLASZTANI!

Nyolcadikos vagy, és nem tudod, merre indulj? Hatodikos vagy és szeretnél egy erősebb 
képzést? Túl sok féle képzést kínálnak, s nem tudod, melyiket válaszd? 

Szeretnél drámát tanulni, netán informatikát vagy matematikát, idegen nyelveket? Nem tudod,
hogy neked való-e? Nem tudod, mi van az elnevezés mögött? 

Mindezekre választ kapsz, ha eljössz a PIARISTA GIMNÁZIUM NYÍLT NAPJÁRA,  
amelyet október 14-én pénteken 8 és 11 óra között tartunk a középiskolába jelentkező 
hatodikos és nyolcadikos diákok és szüleik számára.

Gyere!


